



不负时代接续奋斗

信心满怀筑梦出彩

——习近平总书记在党的二十大开幕会上所作的报告在我区基层干部群众中引发强烈反响

呼和浩特市:

一往无前 以奋斗者的姿态创造新成绩

“报告指出,全方位夯实粮食安全根基,牢牢守住十八亿亩耕地红线,确保中国人的饭碗牢牢端在自己手中。这让我深感作为乡镇一线干部所肩负的使命多么神圣,我要以报告为引领,为加快农业农村现代化建设作出新的更大贡献。”呼和浩特市土默特左旗北什轴乡党委副书记、乡长伊赫说道。

北什轴乡共有36个行政村,常住人口近16000人。今年,全乡共种植玉米21.49万亩,种植水稻1130亩,给农民发放一次性种粮补贴25万余元。奶牛存栏17845头、肉牛存栏5161头、羊存栏29246只、生猪存栏9550口、养殖禽类47416羽等,农牧业生产均获得大丰收。

“党的二十大报告让我深受鼓舞,同时也深感重任在肩。下一步,北什轴乡党委将紧紧围绕报告狠抓贯彻落实,巩固拓展脱贫攻坚成果,牢牢守住防返贫的底线,全面推进乡村振兴。进一步抓好乡村建设工作,实施农区人居环境整治,扎实推动乡村产业、人才、文化、生态、组织振兴,以一往无前的姿态,推动北什轴乡发展再上新台阶!”伊赫说。

通辽市:

坚定信念 做大做强农畜产品品牌

“报告提出,全面推进乡村振兴,坚持农业农村优先发展,让我们更加坚定了把库伦旗‘名优特’农畜产品品牌做大做强的信心和决心。”通辽市库伦旗库伦镇丰顺有机杂粮农民专业合作社负责人海桂霞说,库伦旗每年种植荞麦10万亩以上,作为土生土长的库伦人,他们有责任和义务,推广“库伦荞麦”等“名优特”农畜产品品牌,助力农牧民增收和乡村振兴。

2010年,海桂霞成立库伦镇丰顺有机杂粮农民专业合作社,主要经营生产、加工、销售为一体的荞麦系列产品。2017年,合作社的农产品被中国绿色食品发展中心审核认定为绿色食品A级产品,并注册认证了“包果实”商标。如今,合作社通过土地流转、订单种植等方式,辐射带动周边农牧户种植苦荞、甜荞1400余亩,依托石磨低温加工生产线,日产荞麦粉12吨,年销量1000吨,并研发制作了荞麦片、荞麦挂面等即食产品,多元化的产品延伸了荞麦产业链。

“今后,我们将充分发挥合作社辐射带动作用,带领更多乡亲们做大做强库伦荞面、小米、牛肉干、苦荞茶等‘名优特’品牌,打响库伦农业品牌,带富更多农牧民!”海桂霞说。

兴安盟:

实干笃行 为群众办实事办好事

“习近平总书记所作的报告让我们干劲十足,今后只要大家一心一意跟党走,美好生活就在眼前。”兴安盟广大农村牧区干部群众认真聆听报告后纷纷表示。

“中国共产党领导人民打江山、守江山,守的是人民的心。”听完这句话,乌兰浩特市城郊办事处园丁社区党支部书记杨杰内心澎湃,感触颇多。“中国共产党一心为人民,社区是离群众最近的地方,今后我们将不断强化社区党组织的政治功能,拓展服务平台,提升服务水平,积极主动为社区居民办实事、办好事,真正把党的二十大精神落到社区工作实处。”杨杰说。

突泉县永安镇四家子村,驻村第一书记李明亮任职以来,按照庭院经济和养殖业结合的思路,带领村民大力发展牛产业,托起了百姓的“致富梦”。“习近平总书记说,新时代的伟大成就是党和人民一道拼出来、干出来、奋斗出来的!作为驻村第一书记,我会肩负时代赋予的新使命,带领四家子村村民发展好主导产业,带动百姓继续增收致富,用实际行动书写助民增收和乡村振兴的美好篇章。”李明亮信心满满地说。

包头市:

敢想敢为 做勇挑时代重任的有为青年

“习近平总书记所作的报告,顺应了人民的期盼,十分鼓舞人心。”包头市昆都仑区卜尔汉图镇党委副书记、镇长许悦兴奋地说道。

近年来,卜尔汉图镇坚持推动产业发展与打造美丽乡村相结合,大力实施乡村振兴战略和农村人居环境整治行动,实现了“农村美”与“农民富”互促共进、相得益彰。现在村路宽了,民居靓了,村貌新了,美丽的变化说也说不完。

许悦说:“报告指出,全面推进乡村振兴,坚持农业农村优先发展,巩固拓展脱贫攻坚成果,加快建设农业强国,扎实推动乡村产业、人才、文化、生态、组织振兴……作为一名奋斗在乡镇一线的青年党员干部,我感到脚下的动力更足,肩上的责任也更重了。我将以党的二十大精神为指引,牢记总书记同志对广大青年的殷殷嘱托,握紧巩固拓展脱贫攻坚成果‘接力棒’,进一步推动农牧业产业结构优化升级,以休闲农业和特色旅游融合发展为抓手,推动富民增收,做足乡村人才‘引育留用’文章,切实提升乡村社会治理现代化水平,让农村焕发出新风貌新气象,让全镇农民获得感更足,幸福感更可持续,安全感更有保障。”

呼伦贝尔市:

立场坚定 把民族团结时刻牢记在心

团结才能胜利,奋斗才会成功。呼伦贝尔市莫力达瓦达斡尔族自治旗各族干部群众聆听党的二十大报告后纷纷表示,10年来亲身经历了民族团结进步事业的不断发展,中华民族共同体意识不断铸牢,今后将把民族团结牢记在心里、落实在行动上。

尼尔基镇索日都勒社区党委副书记孟杰说:“报告提到要‘坚持人民至上’‘站稳人民立场’‘尊重人民创造’‘集中人民智慧’,充分体现了以人民为中心的发展思想。作为社区干部,我们将努力提高社区建设水平,提升社区治理效能,不断提升老百姓的幸福感、获得感、安全感。”

旗税务局工作人员郝淑梅表示,报告指出“新时代的伟大成就是党和人民一道拼出来、干出来、奋斗出来的!”作为一名基层税务青年,我要坚定不移跟党走,在工作上用心用力,为纳税人、缴费人提供好服务,展示好税务青年先锋的新风采,为推进中华民族伟大复兴贡献自己的力量。

赤峰市:

前景可期 守护好林场这方碧绿

连日来,习近平总书记所作的报告在赤峰市基层干部群众中引发热烈反响。

“报告主题鲜明、思想深邃、内涵丰富,听后感到无比振奋、深受鼓舞!报告提出必须牢固树立和践行绿水青山就是金山银山的理念,站在人与自然和谐共生的高度谋划发展,这让我们林业人更加坚定了做好林业的信心和决心,我们要认真履职,守护好林地,借绿色之势兴绿色旅游、绿色产业,真正把绿水青山变成农民致富的金山银山。”喀喇沁旗马鞍山林场副厂长柴树岭说道。

马鞍山林场始建于1962年,是以管护为主的生态经营型林场。作为林二代,柴树岭每天早上7点上班,下午6点下班,除了吃饭,他大部分时间都在林区巡护。柴树岭表示:“我不能让上一代辛辛苦苦种下的树在我们这代丢了。报告总结过去十年成就时提到生态环境保护发生历史性、转折性、全局性变化,马鞍山林场也在一代又一代林场人的辛苦付出下有了成果,天然林面积达到4.2万亩,人工林面积6.6万亩,森林覆盖率达到98.86%,被评为‘全国最佳林场’。我们会牢记总书记的嘱托,按照党的二十大提出的要求,世世代代干下去,定要守护好这方碧绿、这片蔚蓝、这份纯净!”

(据《内蒙古日报》)